

发放“购车直降大礼包”“0首付/0利息”等福利 丰台新能源汽车节启幕

本报讯(通讯员 史浩)5月26日,北京市13.3万个家庭、个人新能源购车指标正式释放,丰台率先响应政策利好,于端午假期期间重磅启动“新能源汽车节”系列活动,活动将持续到7月份。这场以“展售+补贴+服务”为核心的消费盛宴,不仅带来惠民购车优惠,更以全产业链生态升级,为首都市民带来绿色出行新选择。

5月31日,合生广场化身“新能源汽车嘉年华”——比亚迪汉L EV、零跑C10、广汽丰田铂智3X等近二十款热门车型集体登场。活动现场,专业导购团队提供“一对一”购车方案定制,从续航里程到智能配置深度解析。最令人期待的“购车直降大礼包”抽奖活动已备好惊喜:交付订金用户100%中奖,最高可赢5000元购车直降券。

除了购车优惠,现场还打造“消费闭环”:持直降券票根至保利万和影城观影,还可以享受优惠。丰台区商务局负责人表示:“我们不仅要让市民买到实惠车,更要打造周末全家出动的

消费新场景。”

丰台规模以上汽车销售企业超60家,零售额占比稳居全市前列。作为全市新能源汽车消费大区,车企们拿出“真金白银”回馈消费者:荣盛祥瑞新能源汽车销售企业零跑C10车型至高5000元金融贴息+3680元充电服务包,充电难题一站式解决;环耀晟世比亚迪汉L EV全系“0首付/0利息”,再送2980元装饰大礼包,首付压力瞬间清零;北京长澜推出京喜购车礼遇,凭京标购买埃安系车型限时至高享4.5万元,埃安霸王龙、埃安RT、埃安UT、小鹏XG、AION Y Plus等车型,京标用户均能享受限时专属福利;嘉金福瑞广汽丰田网红款铂智3X购车即送智驾保险,新手司机也能安心上路;上汽丰华上汽大众ID3、ID4新标客户直降3000元,最高综合优惠达4.1万元;博瑞翔宸广汽本田P7车型19.99万起售,免费升级驾驶模式+999元智驾辅助包,花小钱享高配;聚百丰五菱2025款缤果家庭购车赠亲情出行基金,价值2000元出行礼包。

从经济代步车到智能豪华车型,全价位段覆盖,无论是刚需家庭还是科技爱好者,都能找到心动之选。

此次汽车节更带来产业升级的重磅消息:西罗园8000平方米的北京AITO超级体验中心将于7月初试营业,隶属中国邮电器材北京有限公司,涵盖华为智界、享界等多品牌车型,集看车、买车、修车、充电于一体,打造“汽车消费综合体”。同期,位于西国贸汽车产业园1万平方米的易联迅达鸿蒙智行超级体验中心也将开业。丰台正构建从车型展示到售后服务的全链条生态,让消费者“买车不踩坑,售后不发愁”。

“这不仅是一场购车节,更是丰台向绿色经济转型的新起点。”丰台区相关负责人表示,通过“政策红利+企业让利+生态升级”组合拳,丰台正全力打造首都新能源汽车消费新地标,让绿色出行成为时尚,让实惠购车触手可及。这个夏天,来丰台解锁你的新能源座驾,开启低碳生活新方式。

上接01版

全国最大京东MALL开业



依托京东集团强大的供应链整合能力,京东MALL汇聚全球顶尖家电家居品牌及全品类产品矩阵,创新打造超30个沉浸式1:1实景智能体验馆。通过高度还原真实居家场景,门店还精准匹配不同家庭的个性化空间需求,将家电家居商品与家庭生活场景完美融合,为消费者带来“一站式置家”购物体验。“原本计划跑3个商场购置家电、家具和家装,没想到在这里一站式置家全搞定!”刚签约京东自营全屋定制的王睿鑫告诉记者:“收货后还能再返3张100元的京东e卡,各种优惠叠加,真是省钱又省心,我们可以早早搬进新房啦!”

在京东MALL电竞数码体验区,汇集了苹果、华为、荣耀、OPPO、vivo、大疆等众多一线品牌,全球顶级电竞品牌雷蛇(Razer)也首次入驻线下体验店,技术专家现场定制高性能主机,打造电竞发烧友聚集地。在美食烘焙体验区,消费者不仅可使用最新款的网红电器解锁烘焙DIY,还能与专业咖啡师互动,亲自体验咖啡手冲和拉花。在冰洗护理中心,云集卡萨帝、海尔、西门子等顶尖品牌;“衣物护理实验室”还能免费提供高端洗衣、皮具养护等服务;在小天鹅品牌展厅,国家级非遗京绣传承人亲自操刀设计,以天坛祈年殿为灵感,打造出“传统建筑美学×未来家居场景”的奇幻场域……

记者获悉,消费者在门店下单还可以享受与京东线上同样的售后服务,包括7天无理由退货、价格保护差价赔付、30天质量问题包退等一系列贴心服务。

打造北京最大“国补”一体化体验卖场 开业活动最高优惠50%

“这款海尔406升全空间保鲜0嵌冰箱原价9999元,‘国补’优惠2000元,叠加门店优惠后再降300元!”消费者吴宇直呼“超值”。在“国补”政策的持续发力下,京东MALL(北京南三环店)也将成为北京最大的家电家居3C一体化“国补”体验卖场。5月31日—6月18日开业活动期间,消费者还可享受“政府+开业”双重补贴,商品最高优惠50%。“冰箱、洗衣机、电视等12种纳入‘国补’的家电产品可享最高20%的政府补贴,烘干机、寝具、投影等38种不参与‘国补’的家电家居商品可享受10%的补贴优惠。”京东MALL数码3C店长秦岳川介绍。众多消费者正使用政府补贴叠加店铺折扣,抢购扫地机器人、大疆Pocket3、5080显卡、华为mate 70 Pro等热门商品。

一开门就来到vivo柜台购买最新款200Ultra手机的黄伟成成为当天的首单消费者。“我一直纠结颜色,所以特意来京东MALL体验过再购买!这款手机原价6999,用了京东MALL和建行信用卡共同推出的优惠活动,直接减了500元,叠加店内优惠再减100元,比我想象的低太多了,还赠送了我一些礼品,情绪价值在端午当天就直接拉满。”

据统计,门店目前超10万款可售单品支持以旧换新国家补贴,产品丰富度领先行业,给消费者带来更丰富的“国补”产品购物选择。

据了解,京东MALL首次启动外部招商模式,吸引国图书店入驻,为消费者带来集阅读、艺术、社交于一体的沉浸式文化空间。同时,门店还与乐立方合作打造大型儿童乐园,为亲子家庭提供寓教于乐的多元生活场景。国图书店与儿童乐园将于近期与消费者见面。

此外,京东MALL(北京南三环店)还将落地《甄嬛传》主题嘉年华、职业电竞战队水友赛及北京高校电竞联盟比赛,致力成为南城消费者必逛、必玩、必打卡的消费新地标,让百年中轴焕发现代活力。

首都商务新区是促进首都经济高质量发展的新引擎,定位为大国首都功能的新兴承载区、中华文化自信的重要彰显区、生态文明建设样板区、首都南部崛起的核心引领区,也是“丽泽×首都商务新区”国际消费体验区的重要组成部分。京东MALL(北京南三环店)的落地,不仅为首都商务新区增添了消费新地标,更是加速了该区域文旅体深度融合的发展进程。“京东MALL也将充分依托京东全渠道供应链及沉浸式场景化购物体验优势,推出更多独具特色的消费新业态、新场景、新模式,为消费者提供前沿科技品质生活圈和“一站式家”最优解。未来,国家自然博物馆、中央芭蕾舞团业务用房等重大文化项目将陆续落地,高品质文化、商业要素加速聚集,推动该地区成为引领北京南部地区崛起的文化轴,承载新兴产业的发展轴和充满自然美感、活力气息的生态轴。”

八月瓜科技发布全国科创百强指数报告

以数十亿条科技信息数据解读中国科技实力演进新格局

本报讯(记者 李娜)今年的全国科技创新企业500强名单里都有谁?全国科技创新高校50强都是谁?全国科技创新研究机构50强花落谁家?5月30日,在全国科技工作者日当天,国内知名的数智化研究机构——八月瓜科技创新研究院在丰台举行《全国科技创新百强指数报告2025》媒体发布会,发布《全国科技创新百强指数报告2025(企业、高校及研究机构篇)》(以下简称《报告》)。

据悉,此次是丰台企业北京八月瓜科技有限公司旗下八月瓜科技创新研究院连续第七年发布该报告,《报告》以“创新大脑”涵盖的全球178个国家和地区的专利、期刊论文等数十亿条科技信息数据为核心要素,同时参考科技部、工业和信息化部、教育部、国家发展改革委、国家知识产权局等相关部委官方数据以及行业协会等公开数据,确保数据的科学性、完整性、综合性和可比性。

《报告》指标体系对标国际科技创新评价体系,同时结合我国科技创新的特点,融合八月瓜科技创新研究院参与的5项国家标准以及10余项行业标准、地方标准相关内容,确保指标体系的客观公正、科学合理以及可延续性。该指标体系被科技部《企业创新积分制工作指引》采用。《报告》从“创新能力、创新价值、创新影响”3个一级指标,9个二级指标以及20余个三级指标,对全国1万余家创新主体进行动态监测,评选出企业500强、高校50强、研究机构50强榜单。

北京八月瓜科技有限公司董事长李长青认为,通过跟踪、分析科技创新进展,全面展示我国的创新环境、创新实力和创新能力,为政策制定提供动态、持续的数据支撑,进而推动经济社会高质量发展。



(扫码获取报告全文)

“直播探岗”解锁 京东MALL200余个岗位

本报讯(记者 林瑶)5月31日,目前全国面积最大的京东MALL(北京南三环店)在丰台南中轴“首都商务新区商厦”正式开业,一场别开生面的“云端探岗”也于近日火热开展。

由丰台区人社局联合大红门街道办事处、京东五星电器集团北京丰台商贸有限公司共同举办了2025年职场体验直播带岗活动。带领求职人员云端探秘京东MALL,解锁200余个热门岗位,吸引了800余人次在线围观,求职者足不出户便深入探秘了这座智慧零售新地标。

直播镜头化身求职者“眼睛”,在区级职业指导师担任的“职场体验官”带领下,穿梭于科技感十足的产品体验区与时尚家居展厅之间。企业招聘负责人认真解答职业发展相关问题,邀请内部员工讲述个人感受和工作经历,帮助求职者更加直观地了解和认识工作场景。据了解,企业提供门店销售顾问、体验师、京东家政保洁师等230余个热门岗位。求职者可以在直播中直接获取岗位详情,包括岗位职责、用人要求以及薪资福利等信息,助力精准匹配心仪职位。

“京东MALL期待您的加入!”销售组长梁女士在直播中向求职者发出诚挚邀请,“我们不仅提供广阔的就业平台,更承诺‘一对一’的带教培训,将全力打造专业化的人才队伍。”

为切实提升求职者的专业技能,京东MALL针对岗位的专业需求,推出“理论+实操+实战”三位一体的定制化技能培训课程。邀请资深讲师与技术骨干授课,通过高强度集中培训和沉浸式场景演练,帮助求职者快速掌握销售沟通技巧、家政清洁规范等核心技能,为求职者铺就从技能提升到稳定上岗的坚实道路。

“以前找工作像‘开盲盒’,但是直播探岗让我们清晰地看到了工作环境、团队氛围,心里特别踏实。而且在面试时,因为提前在‘云端’了解了岗位的核心要求,沟通也更有针对性。”小郭就是刚刚通过该系列直播带岗活动成功加入京东MALL大家庭的一员,在3C数码区担任销售,“入职就有经验丰富的老师手把手讲授产品知识和销售技巧,这种支持对我们初入职场的成长大有裨益。”

精准对接取代盲目求职。下一步,丰台还将继续为辖区用人单位提供高质量就业服务,走进更多企业,创新服务场景,搭建更高效的人才供需桥梁,为区域经济发展注入强劲动力,助力求职者与企业实现双向奔赴。

摄/原梓峰